

LA CORRESPONDENCIA ALICANTINA

PREMIOS DE SUSCRIPCIÓN
A LA CORRESPONDENCIA ALICANTINA
EN LA CAPITAL
UN MES, 1'50 PESETAS; TRIMESTRE, 4'50
FUERA
TRIMESTRE, 5'50
Punto único de suscripción:

DIARIO DE NOTICIAS
ECO IMPARCIAL DE LA OPINIÓN Y DE LA PRENSA
UN NÚMERO 5 CÉNTIMOS
ÚLTIMOS TELÉGRAMAS Y NOTICIAS DE LA TARDE

PRECIOS DE LOS ANUNCIOS
30 CÉNTIMOS DE PESETA LA LÍNEA
en la 1.ª plana.
25 CÉNTIMOS DE PESETA LA LÍNEA
en las 2.ª y 3.ª planas.
10 CÉNTIMOS DE PESETA LA LÍNEA
en la 4.ª plana.
Remisiones y esquelas mortuorias a precios convencionales, dirigiéndose al Administrador.

Año VIII.—Num. 2.353

Alicante: Martes 16 de mayo de 1899

Oficinas: Alfonso el Sabio, 12

PARA TODOS
LOS
GÉNEROS

GUILLOTINA

PEREZ Y COMP. A

ENTRESUELOS

Á LAS SEÑORAS BELLEZA

PREPARADOS por Dr. WOSMINE de LULAIN, EE. UU.
No se confundan estas preparaciones fundadas en el conocimiento de la fisiología y de los principios de la química orgánica, con las preparaciones de la medicina popular, que son de poca eficacia y de poca duración. Estas preparaciones son de gran eficacia y de gran duración. Son de gran eficacia y de gran duración. Son de gran eficacia y de gran duración.

NO MÁS SORDOS EN 300 CASOS, 300 CURACIONES

CURA GRATA SIN OPERAR LA SORDERA ZUMBIDOS, FLUJOS EN 300 ENFERMOS, 300 CURAS

Dispepsias, Gastralgias, Dolores, Flatos, Disenterias, Malas digestiones, Inapetencia, Vómitos, Extrínsecos, Vientos, Catarrros, Diarreas, Bilis, Debilidad, Ardores, etc.

ESTOMAGO

Por vómitos y reboles que sean en su con las P. LAS KOCH, 48 pesetas en la botella y 12 en la caja. Consultas gratis por carta al Dr. Herrera, especialista, Alcañiz, 23, 1.ª Madrid.

NERVIOSOS EL MATADOR NO HAY DOLOR

REUMA, GOTA, NEURALGIAS

El Matador es un precioso bálsamo usado por los indios y cazadores americanos que siempre alivia. Se vende en todas las buenas boticas y droguerías de España al precio de 2 pesetas frasco. Consultas gratis por carta al Dr. Herrera, especialista, Alcañiz, 23, 1.ª Madrid. Se envía por correo certificado al Matador (Pain Killer) a todas partes, enviando 10 reales en sellos.

En Alicante: Farmacia de Gomez Mora, Mayor, 23 y 25, Droguería de Romero y Compañía, Princesa, 15, y en las principales farmacias y droguerías de la capital y su provincia.

LA PARISIEN

Se acaba de recibir un inmenso surtido en agremes negros azabache y mate, a precios de competencia. Género de punto para señoras, caballeros y niños, en lana hilo y algodón. Lo más nuevo en trenzas, suataches, golas, plumas, pieles, mongolias, felpas, veludillos, rasos, suatahs y cuanto se desee en novedades. Velos sonbrero, tules negros y blancos, velos seda blancos para desposada. Corbatas, cuellos y puños de las mejores fabricas del País.

Se reciben todas las semanas, en ante, gamuza, cabrito, cabritilla y piel perro. Con tres días de anticipación, se sirven cuantos encargos se hagan en este artículo.

NOTA IMPORTANTE.—Con el fin de realizar los géneros de la presente temporada en plumas, pieles, trenzas, suataches, mongolias y demás, se venden desde 1.º de este mes a precio de fábrica.

Luis Parreño

LIBRERIA.—Mayor, número 9. Casa especial para menajes de escuelas. Colecciones completas de obras de los mejores escritores. Obras dramáticas y todo cuanto se desee en el ramo de librería. Libro nuevo, IDEAS Y SENTIMIENTOS.

INTERESANTE

Para toda clase de mercancías, incluso negocio de vinos, se alquilan grandes almacenes a final de la calle de Ramses. Darán razón, calle Mayor número 8. Tienda de tejidos.

ALMACENES DE EL SIGLO

Grandes existencias en toda clase de TRAJIDOS, PANERIA y novedades para señoras, caballeros y niños.—Casa especial en camisería, corbatería y género de punto.—Primera en PANUELOS DE MANILA bordados y lisos.—Especialidad en trajes, capas, abrigos y toda clase de prendas confeccionadas para caballeros y niños.—PRECIO FIJO.

La Correspondencia Alicantina

Es el periódico de mayor circulación de la provincia. Hace dos Ediciones OFICINAS: ALFONSO EL SABIO, 12. APARTADO, 28.—TELÉFONO, 126

NOTAS AGRICOLAS

El insigne baron de Liebig, a quien la ciencia es deudora de notables descubrimientos y que como el creador de la agricultura moderna, compara los principios de las plantas con los eslabones de una cadena que estuviere destinada a la trasmisión de un movimiento circular. En tanto que todos los eslabones de esa cadena resistan los esfuerzos que están destinados a transmitir, la cadena cumple su objeto, pero desde el momento en que uno de esos eslabones falla, deja ya de funcionar.

Y si la resistencia de esa cadena debe calcularse por la que ofrece el más débil de sus eslabones, lo cierto es que el más débil de los eslabones de la producción agrícola, lo representa entre aquellos principios nutritivos de que habla Liebig en su comparación, el ácido fosfórico. Entre los elementos productores de ese poderoso agente de fertilidad, no vacilamos en conceder un interés de primer orden a las Escorias Thomas que no son otra cosa que los residuos de la fabricación del acero libre de ácido fosfórico. Y concedemos tal importancia a las Escorias no solo por la economía de su aplicación, si que también por la inapreciable

ventaja de que además del ácido fosfórico de efecto inmediato, contienen las Escorias, una cantidad de esa materia que se disuelve con mas lentitud y cuya influencia dura unos tres años. Numerosas experiencias realizadas, autorizan a otorgar a las Escorias el puesto de honor que en justicia les corresponde, y a los que alegan en favor de los superfosfatos su efecto aun más inmediato que el de las Escorias, basta con advertir que invirtiendo en éstos, igual cantidad de dinero que en aquéllas, producirán un efecto tan inmediato quedando además siempre a favor de la fertilidad de las tierras el remanente de ácido fosfórico más lentamente asimilable contenido en las Escorias Thomas y que no se paga. De manera, que para cultivos rápidos, lo mismo que para los cultivos de duración, las Escorias Thomas son el abono que mas económicamente suministra el ácido fosfórico.

Los periodistas

Si, también nosotros, los periodistas, nos hemos revelado, celosos de la dignidad profesional y estamos resueltos, en su consecuencia, a desentrañar del cuerpo (?) sin contemplaciones, a cuantos individuos nos desdoran, poniendo miserables, su pluma al servicio de una mano que les presenta un puñado reluciente de oro, de oro no, en España no se ofrece oro al periodista, plata y aun ganas me entran de tachar y escribir cobre, si cobre... un puñado de peras es lo que se nos ofrece, y...

Un día, nos dislumbró el número inmenso de tribunales de honor que constataron las instituciones armadas, para juzgar la conducta de monstruos, que demostrando una conciencia sorda, traficaron como negreros con la honra de la patria, que entregaron plazas al enemigo sin cambiar un tiro; que comerciaron con los alientos del soldado, dejándolo morir de hambre; que defraudaron escandalosamente y que tornaron a la panínsula, decididos a disfrutar alegremente del botín, sin que el último residuo de vergüenza asomara en sus mejillas y los cuerpos, se proponían arrojarse de sí, heridos en su fibra mas íntima, en la dignidad de la marina.

Y... no sabemos a quien, ocurriosele por vida de las ocurrencias que los periodistas, también, teníamos obligación de velar por el prestigio de la clase y que constituidos en tribunales de honor, espurgáramos a cuantos nos desdoran, y la profesión adquirirá prontamente aquel esplendor ante esplendor, que es preciso tenga, para que sea considerada, como se merece, por todos, ya que sino por ella la humanidad siguiera siendo un conjunto de infelices y privilegiados, donde éstos abusando de su poder se despacharían, a su gusto, sin que el lamento de aquélos encontrara eco en ninguna parte.

Nosotros no sabemos de ningún ejemplo, vendido el oro "vil", pero, sino lo hay pudiera haberlo, a mí me nos ha sabido la determinación de nuestros compañeros, los periodistas madrileños, y los acojemos, con cariño, aunque suponiendo no nos veremos necesitados de poner en práctica este medio de cercenar nuestro trigo. Pero... ya que van a constituir tribunales de honor para juzgar la conducta de los periodistas malos, justo, justísimo creamos que se estudie la manera de premiar al bueno, al que siempre honrado, sin caer en la peligrosa tentación de la credencial, carnales incitante que frecuentemente pone en el anzuelo los Gobiernos, ni al dinero ni a los honores, escribe, desiludido grata sobre la cuartilla, sin mácula, su pluma, siempre al lado del débil, para arrebatarle, heroico, del atropello del fuerte, cuyo enojo se capta y cuya venganza no se hace esperar, que sale resueltamente por los fueros hollados de la justicia; que trabaja por el

amor a sus semejantes, per su redención, y que muere triste, casi olvidado, en una cama del hospital, después de haber enfermado su cerebro, por el esfuerzo intelectual, sin el reconocimiento de sus semejantes, sin que éstos se detengan un momento para recordar un nombre, una fecha...

Pobre Delormel he ahí un ejemplo. Al militar y al marino se les premia con cruces pensionadas, estrellas y entorchados; los tribunales de honor los condenan, al periodista no se le ofrece premio; el que quiere ser periodista toma una pluma, escribe, sufre y calla, vive muriendo y muere olvidado; si se tuercen, ahora, los tribunales de honor le juzgarán y condenarán y la sentencia la llevarán los vientos de la publicidad, en las columnas de las hojas periódicas...

De imitar, imitemos en completo... Haya, también, para nosotros, una cruz de San Fernando, que bien merecidos. De tal distinción son muchos compañeros nuestros que pasan su existencia, al hombre el pesado lazo de escribir para el público, y arrastrando su cuerpo por la vida, abiertas todas las venas del dolor amargo, que sangra... que sangra...

Los periodistas son unos solennísimos... Los periodistas... ¡Eh!... Siempre buendiendo la empuñada cuesta como Sisifo, a la espalda del peñasco, dando carne y carne, fresca, a ese monstruo de tremendas mandíbulas que se llama máquina de imprenta... se deslizará en la alcoba, donde acaba de despertar un caballero a quien, encaramándose en la cama, relatará mil cosas, de matices distintos, negras, blancas, azules, amarillas, rojas, hasta que cansado de tal taravilla lo arrojará lejos de sí, se arrojara nuevamente y dormirá, dormirá si otra vez; lleno el saco de su curiosidad.

Un periódico ¿Qué es un periódico? Basta ver una redacción... Un hombre que entra, abrochado el abrigo hasta los ojos, y sin desprenderse de él ni descupar el briso, toma nervioso la pluma y llena muchas cuartillas una... cinco... diez... veinte... reflejado en el rostro la mas completa satisfacción... Hay crónica roja y el público corresponde... ¡Le gusta tanto la sangre!... El reporter, sale rápido, para completar la información.

Un hombre, joven todavía, permanece como en éxtasis, con la frente apoyada en la palma de la izquierda mano y en su izquierda sostiene una pluma, que después de llenar media cuartilla, se ha detenido repentina, negándose a seguir... es el articulista, madurando el trabajo que mañana ofrecerá al público y se irrita consigo mismo... y acaba por romper la cuartilla y comienza otra que, fué llena de un tirón... Si, si la prensa... Buena está la prensa... Es el centinela, siempre alerta de la sociedad.

Y los periodistas... ¡Vaya unos vagos!... Y usted... ¡Vaya un imbécil!... FEDERICO DEAN

Desde Murcia

Señor director de LA CORRESPONDENCIA ALICANTINA. Hoy se han verificado en esta las elecciones municipales, con cuanta sinceridad requiere el acto.

Se ha suspendido la corrida que teníamos anunciada para hoy por causa del mal tiempo, es la que con seguridad, se hubiera lucido la tan aplaudida cuadrilla de niñas toreras. El popular murciano Peco Sevilla, nos demuestra una vez mas que no carece de loables sentimientos humanitarios, pues sabiendo que nuestro paisano el exmatador de toros Juan Ruiz "Lagartija", se encuentra escaso de recursos, según la prensa d

Navarro Hermanos MAYOR Y PASAGE AMERIGO - ALICANTE

esta, Sevilla ha puesto a disposición de Juan, toros y caballos para una corrida de beneficio de éste; unido esto al ofrecimiento que há tiempo le hizo la empresa de cederle la plaza gratuita para este objeto, es de esperar que nuestro amigo Juan reciba en breve de sus paisanos una prueba de su amistad verdadera y de justa correspondencia, puesto que éste se ha prestado voluntario a trabajar por amor al arte, siempre que se le solicite para algunas obras benéficas.

—Se han comprado toros para dar tres corridas en ésta, de la acreditada ganadería de D. Genaro Parra (San Esteban de Puerto); la primera se verificará el día 21 del presente, con las cuadrillas de Alvarado y Almanseño.

—Ayer se estrenó en nuestro coliseo "Mimo", comedia en dos actos y en verso de D. Miguel Echegaray; es una de las obras que debe figurar en primera fila, es sumamente bonita, delicadísima y su argumento no puede ser más original, casi todas las escenas se aplaudieron.

El señor Espartaco hizo un abuelo... como él sabe cuando trabaja a gusto en una obra; los demás artistas que tomaron parte en el desempeño de la obra, supieron interpretar divinamente sus papeles, en fin, que es una buena obra, como de Echegaray; cuántas veces se ponga en escena será un lleno completo y muchos aplausos para autor y actores. Nos bailó el señor Paricatís malguetas de nuestra tierra y la jota aragonesa.

Suyo afectísimo
El Corresponsal
14 mayo 99

ALICANTE A VISO

Ponemos en conocimiento del público que LA CORRESPONDENCIA ALICANTINA ha trasladado sus oficinas a su nuevo local sito en las calles de Alfonso el Sabio 12, y Torrijos 63.—TELEFONO 126.

Pocos años se han presentado las cosechas en estado más satisfactorio que en el presente; sin embargo, en pocos días hanse disipado las ilusiones del labriego, hasta el extremo de amenazarle un porvenir como pocas veces, fúnebre.

Basta decir, que en muchos campos se han perdido ya las cosechas de trigo y otros hasta dos terceras partes. Se ha notado el fenómeno de que los perjuicios son mayores en los sembrados más tempranos y de mayor lozanía.

En los secanos las heladas no han hecho tanto daño, pero la sequía amenaza con destruir la cosecha por completo. Hay grandes temores de que en los olivos se haya perdido la florecencia de abril.

Y como la de mayo y junio es muy incierta, temese que la cosecha de aceituna sufra quebrantos considerables.

En las comarcas no castigadas por los hielos primaverales, es muy satisfactoria la situación vitícola. Las cepas están muy hermosas y ostentan numerosos racimos.

La dirección general de Instrucción pública ha resuelto el célebre expediente de las oposiciones a escuelas de párvulos verificadas en Valencia, en sentido favorable al tribunal que juzgó los ejercicios; fundándose en que no cabe recurso y protesta sobre el juicio formado por aquel tribunal, cuyos fallos son inapelables.

Al propio tiempo dispuso que no habiéndose presentado protesta alguna ni en el recurso ni al finalizar los actos, se proceda a extender, como así se ha hecho, los nombramientos a favor de las opositoras propuestas por el tribunal.

En tres días los callos son extirpados sin dolor por los parches de Wasmuth.

Nos participa nuestro corresponsal en Cartagena, que continúan trabajando los carpinteros y los obreros del dique, pudiéndose dar por terminadas las huelgas en que se declararon hace días dichos trabajadores.

La única que continúa es la de los trabajadores a fote en el muelle de Santa Lucía.

Ayer trabajaron todo el día, pero en vista de que hacían de mala gana la faena, con perjuicio grave de los exportadores de minerales, algunos decidieron cesar en la carga a brazo y sustituirla con costales elevadas con grúa.

En resumen: los obreros no trabajan, los exportadores ordenarán que no se fléten buques hasta nuevo aviso y las minas serán paradas quedándose sin jornal muchos obreros.

Sentimos en el alma que las cosas hayan llegado a ese punto, porque ni la población ni los obreros sacan beneficio con ello. Lealmente como la prensa de otras capitales, advertimos hace días el peligro de tomar tales ó cuales actitudes. Porque lo presentamos quisimos hablar al corazón, pero no hemos dado con el camino para

El Opal-Pasta no deja señal alguna al quitar una mancha.

En breve publicará el ministerio de Fomento en los periódicos oficiales un real decreto que derogará el de 11 de diciembre de 1896, respecto a la concesión de licencias a los maestros de escuelas públicas.

Esta concesión se descentraliza en las disposiciones que prepara la dirección general de Instrucción pública, y se encomienda a las Juntas locales, a las provinciales y a los rectores de los distritos Universitarios. Solamente se reserva al ministro la concesión de licencias a los maestros que solicitan pasar a ampliar sus estudios en el extranjero.

Completa este decreto, en el cual hay algún artículo que confirma las disposiciones vigentes sobre expedientes de observación, una tercera parte que beneficia al magisterio público de primera enseñanza.

Según dispone la circular de 25 de mayo de 1880, en mayo y junio deben ocuparse los ayuntamientos en formar una relación por triplicado de los deudores que retienen granos y metálico de los Positos, sacas y repartimientos, remitiendo dos ejemplares al gobierno civil, para no recaer en responsabilidad.

Si desea Agua de Colonia de aroma exquisito y permanente, para la de Orive, que es la de más agradable perfume y única verdaderamente higiénica, preferida a las extrañas por los patriotas, distinguida por los elegantes y mimada para su toilette íntima por la aristocracia. Clase extra, superior a las más acreditadas. La más barata del mundo. Frascos corrientes de 3 a 12 reales. De gran lujo de 5 a 26 id. Farmacias y perfumerías. Por media remesa solamente su autor a domicilio, franco en vase estacion ferrocarril Bilbao 5 pesetas litro. Por 4 litros a 4 pesetas.

Se ha recibido un surtido completo en semillas para soles, gran colección en e acreditado establecimiento que la sucesora de Antonio B. Sobres posee en la calle de Labradores, esquina a la de San Pascual a precios sin competencia.

Recomendamos eficazmente a nuestros lectores visiten dicha popular casa de comercio, pues tenemos la certeza de que si al hacerlo quedarán altamente complacidos y satisfechos.

Mañana a la una de la tarde se reunirá en el Ayuntamiento la comisión municipal de Ornato y Policía Urbana con objeto de informar una instancia de D. Ernesto Noguera, solicitando permiso para instalar desde el día 25 de mayo actual al 5 de julio próximo, un pabellón de casetas de feria en la plazuela existente a la bajada del paseo de Mendez Nuñez, y otras solicitudes de doña Rosa Frases Seguí, D. Rafael Antonio Moreno, D. José Bronchal, don Santiago Santos Linares y D. Vicente Muntaner, pidiendo autorización para efectuar obras de reparación en fincas de su propiedad.

Por fin llegó la hora esperada de que los maestros de Alicante cobren no los cuatro meses y ya muy cerca de cinco que se les adeuda; sino el importe de un trimestre, pero solo la consignación de personal, pues las de material, retribuciones, alquileres, etc., no pueden hacerse efectivas hasta dentro de pocos días, en que los recaudadores de contribuciones ingresarán los cargos municipales hasta entonces percibidos.

Como es la primera vez que esto ocurre desde el año 1881 en que se establecieron las cajas de primera enseñanza, nos parece del caso llamar la atención de quien corresponde para que tal hecho no se repita, y puede repetirse en el actual trimestre, ya mediado, pues aplicándose parte de los ingresos correspondientes al mes de marzo a las atenciones del que verció en 31 de marzo, claro está que estos ingresos faltarán luego para completar las consignaciones de abril, mayo y junio.

Para evitar que esto suceda, se adoptarán seguramente las necesarias disposiciones, siendo una de ellas, la de gestionar sin descanso el ingreso de las sumas cobradas en el tercer trimestre y que pender de liquidación extraordinaria que se participará a la agencia de contribuciones de esta capital y de cuya falta de ingreso hasta ahora no pueden ser responsables ni el Ayuntamiento ni los maestros.

Parece que de este importante asunto ocuparán la corporación municipal y la junta provincial de Instrucción pública.

Las noticias que hasta hoy se están recibiendo en Alicante de los pueblos de esta provincia, relacionadas con la elección de concejales, verificada el domingo último, son en extremo desconsoladoras, y demuestran plenamente no haber cambiado en lo más insignificante la manera social e ilegal con que siempre se han efectuado tales actos.

Prisiones, puñados de papelotas en las urnas, palos, desórdenes, cogidos los electores del brazo para que votaran, compra de votos, de todo ha habido.

Y no es esto lo peor, sino que la cosa no lleva trazas de corregirse. ¡Cuánta miseria!

Los periódicos de toda la Península, traen sus columnas llenas de noticias sobre las elecciones municipales.

¡Qué tristeza! Todos adictos, y entendidos con los adictos: ha sido un espectáculo más, que revela el estado de postración del país y su falta de ideales.

La culpa es de todos, y todos tenemos que sufrir las consecuencias. Los ayuntamientos, entregados a la política, se han arruinado sin realizar mejoras reales de las muchas que necesitan. Por causa de las luchas de partido, hay un pueblo de la provincia que en un año ha tenido cinco Ayuntamientos y están ahora las cosas peor que en un principio.

por personas que tienen alguna intervención en la enseñanza, se censura el hecho de que en las escuelas de niñas y en la sección de labores, instruyan las maestras a sus discípulas en la confección de encajes. Verdaderamente no nos explicamos el hecho, pues se trata de una labor de gran utilidad, muy propia de las alumnas de una escuela y encaminada a enseñar en el país un ramo de la industria que constituye una perfecta riqueza en otros pueblos. En la confección de esta labor puede una mujer encontrar medios sobrados para atender a su subsistencia por medio del trabajo honrado.

Nosotros espontáneamente aconsejamos a las maestras todas, que presenten dicha enseñanza en beneficio de sus discípulos.

El nuevo presidente de la Diputación provincial Sr. Cervera, reunió ayer en su despacho a la comisión permanente de dicha corporación administrativa.

Se habló del estado angustioso por que ésta atraviesa actualmente, discutiéndose la forma y manera de llegar con fuerza de voluntad hasta donde alcance el poder de la Diputación. Todos estuvieron animados de los mejores deseos, pronunciándose patrióticas frases en este sentido.

Con gran insistencia circulan rumores por esta capital, de que en breve se reunirá la Cámara oficial de Comercio de Alicante para tomar una comisión de su seno que vaya a Madrid, con objeto de pedir al Gobierno de S. M. el nombramiento de alcalde de esta ciudad para uno de los individuos de aquella corporación, elegido concejal el domingo último.

El día 25 del actual a diferentes horas de la mañana se celebrarán en el ayuntamiento de esta capital las segundas subastas para contratar el arbitrio de pesas y medidas para el año 1899 a 1900, por el tipo de 1.000 pesetas; el de velocípedo y perros para 1898 a 1902 por el tipo de 4.000 pesetas cada año; el aprovechamiento de basuras que produzca la limpieza pública para 1899 a 1902 por el tipo de 5.000 pesetas cada año y el de carruajes excepto los de lujo, espectáculos, anuncios y músicas y serenatas, para los mismos años, por el tipo de 6.000 pesetas cada año.

El día 1.º de julio próximo tendremos en el ayuntamiento lo que podemos llamar, como dice un apreciable colega de la mañana, el partido del comercio que ya lo hemos tenido en tiempos remotos en Alicante.

Veremos qué es lo que se piensa hacer sobre el alumbrado público, el alcantarillado, los mercados, el adoquinado, la cárcel, los cuarteles, y sobre todo, y antes que todo, que el mal arrecia y se viene encima, acerca de la mendicidad.

Esperemos pues, el primer trimestre del entrante año económico.

Esta mañana han dado comienzo los trabajos de demolición del mercado de García Calamaro, situado en la plaza de Hernán Cortés, que por acuerdo del Ayuntamiento será trasladado a la plaza de los Pinos, existente en el Barrio de Benalú.

Dichas obras, que están llevándose a efecto con gran rapidez, quedarán terminadas en el plazo brevísimo, empezándose seguidamente a las de instalación en el nuevo sitio designado por la corporación municipal, a que antes nos referimos.

Los periódicos de toda la Península, traen sus columnas llenas de noticias sobre las elecciones municipales.

¡Qué tristeza! Todos adictos, y entendidos con los adictos: ha sido un espectáculo más, que revela el estado de postración del país y su falta de ideales.

La culpa es de todos, y todos tenemos que sufrir las consecuencias. Los ayuntamientos, entregados a la política, se han arruinado sin realizar mejoras reales de las muchas que necesitan. Por causa de las luchas de partido, hay un pueblo de la provincia que en un año ha tenido cinco Ayuntamientos y están ahora las cosas peor que en un principio.

Ha tomado posesión del cargo de juez municipal de esta ciudad, nuestro querido amigo particular D. Antonio de Padua Orts, reputado y elocuente jurisconsulto.

En el mercado de abastos; han sido decomisados esta mañana por uno de los vocales de la comisión del ramo, dos kilos de hortalizas, expendidos faltas de peso.

Se nota en el presente año bastante aumento de matrícula libre en los establecimientos de segunda enseñanza de esta ciudad y es que el mayor importe de las matrículas con motivo de los recargos de Guerra, retrajeran a algunos alumnos de matricularse en la enseñanza oficial a principios del curso.

En el tran correo de Valencia ha llegado hoy a esta capital el aplaudido y notable primer actor D. Ricardo Valero, hoy administrador artístico de la celebridad española doña María Tubau, para disponer lo conveniente a fin de abrir una exposición en punto céntrico de la población para exhibir todo el mobiliario y atrezzo de la renombrada obra "La Corte de Napoleón", que será puesta en escena en nuestro Tea-

unos 8.000 espectadores, teniendo para que todo el público valenciano pudiera ver tan colosal drama, que demorar dos ó tres días la avenida a Alicante de tan notable compañía, debutando a primeros de la semana próxima, pues todas las localidades se agotan en aquel teatro dos días de anticipación.

El abono sigue en aumento diariamente y la empresa nos ruega hagamos saber al público, que la contaduría del teatro Principal se halla abierta para dicho abono, de 10 a 12 por la mañana y de 3 a 6 por la tarde.

Precedente de Madrid a cuyo punto fue su distinguida esposa doña Josefa Núñez con objeto de recibirla, ha llegado a esta capital en su compañía nuestro querido y antiguo amigo Sr. Mendaro del Alcazar, después de permanecer en la isla de Cuba por espacio de seis años.

Al enviar nuestro más cariñoso saludo de bienvenida a tan querido amigo, felicitamos sinceramente a su apreciable familia.

Ha sido convocada para el día 18 de junio próximo, la junta general de interesados de la comunidad de regantes de Sanet y Negrais, en el aprovechamiento de las aguas de la "Junta de los Plans", para acordar las bases a que dentro de los modelos aprobados por la superioridad se han de ajustar las ordenanzas de aquí y nombrar una comisión de su seno que formule los proyectos que han de someter a su deliberación y acuerdo.

El señor gobernador civil de esta provincia ha pasado a informe de la comisión provincial, un recurso de alzada interpuesto contra el acuerdo del Ayuntamiento de Teulada sobre provisión de la plaza de médico titular de aquel pueblo.

Los asuntos puestos al despacho de la excelentísima corporación municipal para la sesión ordinaria que en primera convocatoria deba celebrarse a las seis de la tarde del día de mañana, son los siguientes: 1.º Informe de la comisión de Hacienda en instancia de D. Evaristo Aquilina. 2.º Varios dictámenes de la de Ornato en asuntos pendientes de resolución.

La junta provincial de instrucción pública ha pasado a informe del inspector de primera enseñanza D. Vicente Alcáiz, varios expedientes de cambios de locales, entre ellos uno de Novelda y otro de Santa Faz (partido rural de Alicante).

También se ha pedido dictamen a dicho funcionario acerca de varios reparos puestos a las cuentas de material de una maestra de un pueblo de esta provincia.

Con el fin de que lo mismo en el cambio de locales, que en el expediente de cuentas la resolución que la junta haya de tomar en su día se funde en datos adquiridos por dicha corporación, no tendría nada de extraño que se decretasen algunas visitas extraordinarias en cuanto regrese de Valencia el referido inspector.

El tiempo sigue muy variable, elevándose y bajando rápidamente la temperatura durante el día; cambios bruscos que son causa de no pocas enfermedades.

Se ha dispuesto por la dirección general del Instituto Geográfico y Estadístico, que se reconcentre el personal y material de las juntas del censo en las oficinas de estadística.

NUESTRA INFORMACION

«LA CORRESPONDENCIA ALICANTINA» en Madrid

(Agencia Mencheta) mayo 15 de 1899.

Día completamente muerto para la política.

Aplazado para mañana el Consejo de ministros que hace días se dijo iba a celebrarse hoy, desierto los centros oficiales con motivo de la solemnidad del día, uno de los pocos que dejan de trabajar redactores y caistas de los principales periódicos de Madrid, resuelto satisfactoriamente el conflicto de la capital de Castilla la Vieja...

Perdone, pues el lector si estas líneas son mas breves que otros días, "por falta de asuntos de qué tratar", como dicen los presidentes de los Cuerpos Colegiados cuando levantan la sesión antes de las horas reglamentarias.

Y, claro es que, viviendo en Madrid y escribiendo en la capital de la Monarquía, hay que comenzar diciendo algo de la tradicional romería de San Isidro, tan concurrida hoy como en sus mejores tiempos, a pesar de que el día tuvo algo y aun algo de desahogado. Allí estuvo esta mañana la infanta Isabel, tan amante de las tradiciones de su país, conversando afablemente

A juzgar por las violentas secudidas que hoy se arriman los diarios "La Opinión" y "El Correo", se han roto por completo las hostilidades entre los conservadores silvestres que acudida don Salvador Pérez y los que dirige el señor marqués del Bosch.

Sin comentarios.

Con verdadera satisfacción hemos sabido que ha sufrido una notable mejoría en su pertinaz dolencia, el precioso niño Pepito, hijo de nuestro querido amigo é ilustrado compañero de redacción D. José de Ugarte Mañresa.

Celebramos sinceramente la mejoría del enfermito y hacemos votos al cielo por su completo restablecimiento, que ha de devolver la tranquilidad al seno de la distinguida familia del señor Ugarte.

Los habitantes de las grandes poblaciones se encuentran expuestos a mil suplicios que origina la vida común de extensas colectividades para las cuales, si es necesaria la tranquilidad pública, no es menos indispensable para la individual y para el reposo doméstico.

Tampoco es admisible que bajo el pretexto de la libertad de otro, no podamos quejarnos de los inconvenientes que nos producen los vecinos de nuestras viviendas, en particular en el transcurso de la noche, sin que dejemos de reconocer que deben reglamentarse ciertos ruidos indispensables del trabajo y de industrias útiles.

Por ser así, los tribunales han declarado que la tolerancia que debe presidir en las relaciones de vecindad, imponen respectivamente a todo el deber de sufrir los inconvenientes que resulten del ejercicio no abusivo de los derechos de otros vecinos.

De acuerdo con estas ideas, hemos aplaudido últimamente las medidas adoptadas en París, prohibiendo en las vías públicas las proyecciones luminosas y el abuso de fonógrafos y otros instrumentos, que entrañando carácter de espectáculo, entorpecen la circulación en las calles y originan perturbaciones incómodas para los vecinos.

LA VIDA

Sociedad cooperativa de seguros, fundada en 1893.

Seguros de una a cien pesetas mensuales. Edad de un día a 20 años en jóvenes de ambos sexos.

Líquida cada 5 años las pólizas que al grupo corresponden, entregando no solo el capital é interés, sino los intereses de intereses.

Para detalles dirigirse al Domicilio Social en Madrid, Serrano 23 ó al Delegado en esta provincia D. Manuel de Ortega, Sagasta 76 (antes San Francisco).

BARBERIA MODELO.

RAFAEL PASTOR

Mendez Núñez, núm. 1

Especialidad en el corte de pelo y barba. Servicio antiséptico y en armonía con los mejores establecimientos de su clase. Hay ducha. Prontitud, esmero y economía. Se da razón de un hábil Callista. 30 años de práctica.

LA CORRESPONDENCIA ALICANTINA

costumbre mas que por buscar placeres que no pueden encontrarse entre un río cenagoso y una larga fila de cementerios.

«Cuando habrá en Madrid un ayuntamiento que "regenere", la tradicional romería de San Isidro?

En Palacio estuvo por la mañana el ministro de Gracia y Justicia, llevando a la firma de S. M. algunos decretos de escaso interés; y al mediodía pasó el señor Silveira, cumplimentando como todos los días a la Reina Regente.

Al salir, tuvo la bondad de decirnos el presidente del Consejo que nada sabía de que el ayuntamiento de Valladolid hubiera pedido la dimisión de aquellas autoridades y que probablemente hoy habrán salido de Manila barcos para Zamboanga é Ilo-Ilo, que se dedicarán a la reparación de nuestros compatriotas, que todavía están en las islas Filipinas.

¡Ya era hora!

La favorable situación que ha tenido el conflicto de Valladolid devolvió la calma a aquella culta capital, donde ya fraternizan otra vez militares y paisanos, cadetes y estudiantes, cual corresponde a gente joven y bien nacida. Pero el asunto "coleará", aun, continuando durante algunos días las censuras al gobernador de aquella provincia que vio reprimir en sus comienzos el

Fábrica de Somniers y toda clase de telas metálicas

de SALVADOR GOSALBEZ Plaza de Isabel II, 23 y Sagasta, 23

IMPORTANTE

Depilatorio inofensivo de GOMEZ MORA

Hace desaparecer el pelo ó vello de cualquier parte del cuerpo sin dejar sentir la más ligera molestia. No hay preparación conocida que reúna las bondades de ésta. Muchos son los depilatorios que se preparan, y algunos parecidos, pero todos por lo regular mortifican algo la piel, desquebrajándola ó provocando alguna pequeña erupción, el depilatorio Gomez Mora es una preparación acabada; los muchos experimentos han hecho vencer las dificultades y poder presentar un depilatorio verdaderamente inofensivo, pudiéndolo emplear hasta la señorita de cutis más delicado; su manejo no exige precauciones de ninguna especie y puede emplearse en cualquier parte del cuerpo por delicada que sea, seguros de que desaparecerá el vello ó pelo sin sentir la más ligera impresión.—PRECIO, 250 PESETAS.

Antibilioso y digestivo de GOMEZ MORA

Todo el que padezca de accesos biliosos, malas digestiones, estreñimiento, jaquecas, mareos, fetidez de aliento y erupciones de carácter herpético, no debe usar otro medicamento que el Antibilioso y Digestivo de Gomez Mora. Combate todas estas afecciones con tal rapidez y con resultados tan satisfactorios, que no queda duda al que lo emplea una sola vez.—PRECIO, 2 PESETAS BOTELLA.

Inyección GOMEZ MORA

Cura en breves días toda clase de flujos uretrales (purgaciones) lo mismo en el hombre que en la mujer. Por sí sola basta para ultimar la curación y no es necesario perjudicar al estómago con cápsulas de distintas clases.—PRECIO 250 FRASCO.

Estas preparaciones se venden en casa de su autor, Mayor, 23 y 25, y en todas las farmacias.

A LAS SEÑORITAS ARTISTAS

LA GRAN DROGUERIA EL TIMON

avisa a sus bellas parroquianas que se han recibido los efectos para el arte pictórico en general. Paletas, cajas surtidas y vacías. No olvidar que se recibieron los esmaltes, barnices especiales para sombreros de paja; primera casa en su clase.

Calatrava, NOGUEIRA

El Gobierno estima bueno lo explicado por aquel funcionario público.

Por la regente se ha firmado la jubilación del funcionario de Ultramar don Julio del Busto.

Se ha concedido el título de excelencia al ayuntamiento de Sueca y el título de ciudad a la villa de Cullera. Ambos pueblos pertenecen a la provincia de Valencia.

El ministro de la Gobernación señor Dato ha enterado a la Reina del resultado de las elecciones municipales verificadas en la Península.

Vapores de A. C. de Quilico & Fils

El vapor STILDE saldrá de este puerto el 19 del corriente para Rouen. Toma carga para París y otras poblaciones de Francia. Para fletes y demás informes, dirigirse a su consignatario en Alicante, Juan Guardiola, San Fernando 9.

MIL PESETAS

al que presente CAPSULAS DE SANDALO mejores que las del Dr. PIZÁ, de Barcelona y que curan más pronto y radicalmente todas las enfermedades urinarias. Plaza del Pino, 6, farmacia, Barcelona.

INSTITUTO DE VACUNACION

Riego, 12.—ALICANTE. Se vacuna directamente de la ternera de cuatro a siete de la tarde y de diez a doce de la mañana.

Tarifa de precios: Por una vacunación directa de la ternera en el Instituto, 4 pesetas. Por una vacunación directa de la ternera en el Instituto con derecho a una visita a domicilio, 5 id. Por una vacunación de tubo a domicilio, 3 id. Por una vacunación llevando la ternera a domicilio 15 id. Se venden tubos de linfa fresca a 1 id. A los señores médicos, farmacéuticos, Ayuntamientos, etc., etc., grandes descuentos en los precios ordinarios.

Sociedad de las Aguas de Alicante

A partir del lunes, 5 del corriente, queda abierto en las oficinas de dicha sociedad, el abono para las instalaciones de servicio de aguas en casas particulares; facilitándose gratuitamente el reglamento y cuantos antecedentes se soliciten. 1.º diciembre de 1898.

IMP. Y LIT. DE T. MUNOZ A CARGO DE RAFAEL COSTA

Nuevo cañón

Madrid 16 (6 m.)

Un despacho de San Peterburgo da cuenta de que se han verificado las pruebas de un cañón, inventado por el coronel ruso Markoll.

Dicho cañón funciona por media de la electricidad y llega a alcanzar 30 disparos por minuto.

Las pruebas verificadas ante una comisión de personas técnicas, han tenido un resultado satisfactorio.

La cuestión de Filipinas

Madrid 16 (7 m.)

La «Gaceta de Voss» publica un extenso artículo tratando la cuestión de Filipinas.

Dice que desde que el coronel Argüelles, ayudante del general Luna, salió del campamento americano, la contienda ha vuelto a tomar caracteres belicosos.

Los tagalos, lejos de caer en su animosidad, parece que se muestran más envalentonados, como lo prueba el hecho de audacia llevado a cabo hace pocos días, en que los tagalos llegaron en un tren hasta la línea americana, saquearon el campamento y largáronse bonitamente burlándose del ejército yanqui.

El cuartel general de los filipinos reside en las montañas del centro de Luzón.

Agrega la «Gaceta de Voss» que, en vista del fracaso de las negociaciones entabladas para pactar la paz en Filipinas, es probable que Mac-Kinley no vuelva a ser reelegido en las elecciones presidenciales que se verificarán el año que viene.

Incendio de la Cámara de Comercio en París

Madrid 16 (8'15 m.)

Se ha iniciado un violento incendio en la Cámara de Comercio de París, situada en la plaza de la Bolsa.

Empezó el siniestro en el salón de la biblioteca, comunicándose rápidamente al de recepciones.

Los bomberos trabajan activamente para localizar el incendio.

Han sido pasto de las llamas unos 250 volúmenes.

Afortunadamente no hay que lamentar desgracias personales.

EDICION DE LA TARDE

Buenas noticias de Filipinas

Madrid 16 (9 m.)

El ministro de la Guerra ha manifestado, que las tropas españolas que quedan en Filipinas, embarcarán antes de finalizar el mes a ser posible.

Si los americanos no mandan fuerzas a las plazas que actualmente ocupan nuestros soldados, se abandonarán aunque se apoderen de ellas los tagalos.

El general Rios también es probable

que regrese a España para primeros del próximo junio.

Silvela y la Reina.—Lo de Montjuich

Madrid 16 (10 m.)

Silvela ha dado cuenta a la Reina del resultado de las elecciones municipales.

Faltan aún datos de bastantes poblaciones.

Se atribuye a Duran y Bas la opinión de que es probable se imponga en breve la revisión del proceso de Montjuich, si como parece se comprueban algunos de los martirios que han denunciado varios de los que fueron procesados.

Mac-Kinley y sus compatriotas

Madrid 16 (11 m.)

De Nueva-York telegrafían que en varias importantes capitales se han celebrado meetings contra la política de expansión colonial.

Muchos oradores han atacado rudamente a Mac-Kinley, añadiendo que éste trata de hacer una nación aventurera de una nación libre y trabajadora como los Estados Unidos.

Los telegramas de Filipinas que publica la prensa, están en completo desacuerdo con los informes oficiales.

Esto produce mucha indignación en la opinión pública.

En peligro.—Varias noticias

Madrid 16 (12 m.)

Telegrafía el general Ottis que la guarnición de Zamboanga está sitiada por los insurrectos tagalos.

Aguinaldo ha enviado a Manila un comisionado con objeto de tratar de la paz.

Un telegrama del general Rios comunica, que ha mandado el vapor «León XIII» a Joló, con objeto de recoger la guarnición española de dicha isla.

También recogerá las de Zamboanga.

De última hora

Madrid 16 (3'15 t.)

Han sido detenidos en La Haya dos anarquistas italianos.

La prensa radical francesa censura energicamente los sermones que se dan a los presos en el castillo Montjuich.

El gobierno norteamericano ha observado un déficit de cien millones de dollars en el presupuesto de los Estados Unidos.

Varias noticias

Madrid 16 (4'22 t.)

Ha visitado al señor Silvela el alcalde de Valladolid enterándole de lo ocurrido en aquella capital entre los cadetes del arma de caballería y los estudiantes, y del resultado de las elecciones celebradas últimamente.

TELEGRAMAS

(AGENCIA MENORCA)

(Prohibida la reproducción de este servicio)

EDICION DE LA MANANA 16 MAYO DE 1899

Conflicto terminado

Madrid 16 (4 mad.)

Los cadetes y estudiantes se han puesto de acuerdo para terminar lo antes posible el conflicto.

Hoy oyeron misa los cadetes sin que se reprodujeran los incidentes que todo el mundo temía.

Después pasearon por el Campo Grande, calle de Santiago y Acera de San Francisco, en medio del mayor orden y entre numerosas familias que acudieron a pasear por dichos puntos.

Se ha verificado una reunión de cadetes y estudiantes, terminando por dar al olvido todo el pasado, para lo cual se abrazaron estrechamente.

Después, alumnos de la Academia y estudiantes se obsequiaron recíprocamente con pastas y licóres.

Este acto de fraternidad es debido a las gestiones de las familias de cadetes y escolares.

En vista de esto, tal vez se levante hoy mismo, a lo más tarde mañana, el estado de sitio.

El «Bombita»

Madrid 16 (5 m.)

En el reconocimiento hecho por los médicos al diestro «Bombita», cegido por uno de los toros que se lidiaron el domingo en esta plaza, se han encontrado una herida en el costado izquierdo de siete centímetros de longitud por cinco de profundidad, situada entre la última y penúltima costilla.

Un diputado preso

Madrid 16 (5'30 m.)

En Talavera ha sido encarcelado el diputado electo señor Gallo, yerno del señor Semprun, con pretexto de que trataba de alterar el orden público.

El gobernador ha destituido al delegado que lo prendió, y se ha dejado en libertad al referido señor Gallo.

Sucesora de A. B. Solbes

Labradores, 8 y San Pascual, 2 y 4

Primera casa en novedades para señoras

Para comprar las verdaderas novedades de verano, hay que venir aquí. Inmenso surtido en gasas bordadas, crepones, goulres, alarkas, crepones rizados, puntillos guipur, puntillos tul, agrames bordados, rudes, cintas y telas aplicación. Sombrillas gran fantasía, abanicos del país y japoneses, inmenso surtido. Cinturones, gran moda en azabache, mohar, cabritilla, gamuza y escoceses. Corsé francés C. P. a la Sirena, guantes seda, hilo, cabritilla, suavia y ante. Como siempre es la casa que más surtido presenta y más barato vende.

743 ERNESTO CAPENDU
—¿A dónde quieres llevarnos?—preguntó el Coesre acercándose.
Al palacio del embajador de España—respondió La Chesnaye.
—¿Al palacio del embajador de España?—dijo con asombro el Coesre.
—Sí—respondió La Chesnaye.—¿A dónde podría llevarnos para encontrar más rica presa? No sabes que hay baile de máscaras esta noche en el palacio de D. Pedro de Toledo? Toda la corte está allí con sus más ricos trajes y adornada con sus más preciosas joyas.
—Pero están también los guardias del embajador—hizo observar el rey de los truhanes, mirando la cabeza;—los guardias del preboste, los lacayos, los criados, los arqueros de la ciudad.
—Pero vosotros sois seiscientos hombres reunidos—dijo La Chesnaye interrumpiéndole y apresurándose a combatir el efecto que producía la juiciosa y prudente observación del jefe, y doscientos de los míos están dispuestos.

EL CAPITAN LA CHESNAYE 744
introducido mis soldados más leales, de modo que seremos dobles en número y podremos apoderarnos sin peligro de un inmenso botín. Truhanes—añadió La Chesnaye dirigiéndose a la multitud,—¿sabéis que D. Pedro tiene cuatro mil pistolas dobles en sus arcas?
—¿Cuatro mil pistolas dobles!—murmuraron los truhanes.
—¿Y que esas arcas están en la sala baja de su gabinete de armas y que yo tengo las llaves de esa sala? ¿Sabéis que sus muebles están incrustados en piedras preciosas y que el saqueo del palacio nos dará más de un millón de libras?
—Un millón de libras!—exclamaron los truhanes asombrados.
—Sin contar las joyas de los convidados.
—¡Magnífico!—dijo gravemente el Coesre elidando su reflexión anterior.
—¡Viva la Chesnaye!—gritó la turba.
—¡Vino!—dijo una voz sorda.

747 ERNESTO CAPENDU
de pronto de un extremo a otro por una larga línea negra.
—Ahora que recuerdo—dijo Pedro el Acogedor, vuelto en sí completamente de la embriaguez y del desmayo, ¿en dónde está aquel diablo blanco que iba a acogotar?
—¿El nuevo compañero?—preguntó Robín el Rojo.
—Sí—añadió Matías que había ocupado su puesto en la fila llevando del brazo a Jacobina la Larga.
—No le veo—respondió Godardo Pié de Buey alzándose sobre la punta de los pies, cuyo voluminosa amplitud le había valido su apodo característico.
—¿Y Héctor?
—Tampoco.
—¡Tomal pues si estaban aquí hace un momento dijo Guillermo el Degollador.
—¿Crees tú que era el diablo?—preguntó Jacobina.
—Hum! el menos lo parece.

EL CAPITAN LA CHESNAYE 749
de asombro; pero a éste estúpido siguió una explosión general de gritos y alaridos.
—¡Viva La Chesnaye! ¡Mueran los traidores!—gritaban los hijos de la Corte de los Milagros.
—¡Las cuerdas!—gritó el gran Coesre.
—¡Perdón!—balbucearon los reos.
Pero el tumulto ahogó su voz suplicante, Robín el Rojo y algunos otros dignatarios del reino de Truhanería se arrojaron sobre Lorenzo y sus dos compañeros, los cuales, conociendo que no debían esperar piedad ni misericordia, trataron de salvarse con la mano recia del suplicio que les amenazaba.
Esbros de terror y de rabia trabajaron una lucha desigual.
Entonces se vió una batahola sin nombre, rugido capaz de desgarrar los oídos menos delicados, y una agitación en medio de aquellas oleadas de la multitud, cuyas oscilaciones se hacían sentir hasta el extremo de la plaza.

A. CASTO CARRASCO

CIRUJANO DENTISTA

establecido en MADRID, Montera, 53, entresuelo

Passage de Amérigo, 2, principal.—Precios económicos

Ofrece á su numerosa clientela y al público en general su nueva casa y gabinete de operaciones, establecido en la calle de la Princesa, entrada por el Passage de Amérigo número 2, así como sus servicios profesionales, consistentes en la mejor construcción de toda clase de dentaduras en oro, platino, aluminio y chinchout. Dientes á privot. Dentaduras de puente y doble vóluta. Dientes y dentaduras al alcance de todas las fortunas. Orificiones y empastes. Limpieza y extracciones sin dolor ni peligro por los anestésicos locales cocaina, encaina y guayacol. Todos los trabajos son garantizados. Especialidad en los trabajos protésico-ortopédico-dentales, como son obturadores y paladares con vóluta artificial, narices, carrillos y labios, por cuyos trabajos fué premiado con medalla de plata en la Exposición Científica Baronesa celebrada en Madrid en 1890. Varios de estos aparatos fueron practicados en el hospital provincial de Madrid en la sala 34, á cargo del reputado cirujano Dr. D. Antonio Bravo, en casos inoperables. Estos aparatos son completamente asepticos y muy útiles como contrativos de cura en casos inoperables ó de dudosa curación.

A. CASTO CARRASCO CIRUJANO DENTISTA

El mejor remedio para la pronta curación de las MUJERES ANEMICAS ó CLOROTICAS, la inapetencia, esterilidad y propensión al aborto, son las Píldoras RESTAURADORAS.

Formigueras, con hierro, manganoso y pepsina.

Las jóvenes, que al llegar á la época del desarrollo, están pálidas, enflaquecidas y enfermizas, recobran con su uso, los colores y energía propios de su edad.

Véndense en todas las Farmacias.

Al por mayor: Sociedad Farmacéutica Española.—BARCELONA

ENFERMEDADES DE LA BOCA Y GARGANTA

PASTILLAS NIELK

Eficaces contra las Anginas, erup, roncquera, inflamación de la garganta y fetidez del aliento.

Curan las aftas ó escoriaciones de la boca; calman la irritación producida por el uso del tabaco y son indispensables á los que hacen sufrir un trabajo fatigoso á su garganta, como los oradores y cantantes. Desconfíese de las imitaciones que se ofrecen á bajo precio, pues sus resultados son siempre inferiores. Como garantía de legitimidad, exíjase en las cajas el sello rojo con la marca de la Sociedad Farmacéutica Española.—Se vende en todas las importantes Farmacias.

Al por mayor: Sociedad Farmacéutica Española.

RAMON GUAL

MONTADOR MECANICO

Calle de Bazán número 20 duplicado, Alicante.

Se proporcionan ventas y compras de toda clase de máquinas usadas: Motores de vapor, de gas, de agua y electricidad, máquinas de imprimir, volantes, molinos de triturar semillas, partes de todas clases, bombas aspirantes, é imponentes para bodegas, pozos y estanques; básculas y también herramientas y toda clase de artefactos.

CUARENTA AÑOS DE PRACTICA

Curacion o alivio

de los males crónicos del pecho de los catarrros, tos, bronquitis, asma y tisis

Propiedades del tratamiento del Dr. AUDET

Las píldoras «antisépticas» siguen siendo el único agente terapéutico verdaderamente racional, científico y eficaz para curar la tisis pulmonar y los catarrros crónicos de las vías respiratorias. Responden á las indicaciones siguientes: 1.ª Como «antisépticas» estas píldoras impiden el asiento, procreación, multiplicación y difusión de los microbios. 2.ª Como quiera que cuando el enfermo busca el remedio se halla desnutrido, las «Píldoras antisépticas», teniendo en cuenta esta circunstancia, no solo poseen el poder antiséptico que reclama la dolencia, sino que, al propio tiempo, y á virtud de sus componentes, son reconstituyentes del organismo. 3.ª Además de ser estas píldoras «antisépticas» y reconstituyentes, ejercitan una acción electiva sobre los órganos respiratorios sobre cuyos elementos y sobre cuyas funciones obran modificando favorablemente las condiciones del pulmón y de las mucosas, é influyendo, por último sobre la innervación broncopulmonar.—RESUMEN: Las «Píldoras antisépticas» son ANTISEPTICAS, porque dificultan la vida de los microbios RECONSTITUYENTES, porque modifican favorablemente la nutrición general; REMEDIO DE AHORRO, porque retardan la desnutrición y no hacen tan necesaria la repatriación de substancias; REMEDIO RESPIRATORIO, porque son poderosos auxiliares de la respiración, ya que estimulan la innervación broncopulmonar.

Las píldoras antisépticas, impuestas ya en todo el mundo por sus virtudes verdaderamente extraordinarias, calman la temperatura, concilian el sueño, tan necesario y reparador; median y disminuyen la expectoración que de parolente blanca, aireada y espumosa se torna de difícil se hace fácil; despiertan el apetito tan necesario á todos; evitan el enflaquecimiento y la fiebre; reducen el número de heces respiratorias, y como consecuencia de todo esto, las fuerzas del paciente se levantan; se reanima el espíritu y hacen, en remedio de tan halagüeños resultados, menos desfavorable el pronóstico, pues se curan la inmensa mayoría y en razón directa de la menor extensión é importancia de las lesiones. 10 pias. caja en las boticas y en Alicante: Ritgo, 20; Mayor, 43 y Plaza de San Cristóbal, 12; y en Orihuela, Santa Justa, 4. Van por correo, Consultas al autor, Doctor Audet, Alicante, 12, Madrid.

JUAN GUARDIOLA

COMISIONES, CONSIGNACIONES Y TRANSITOS

DESPACHO DE BUQUES

Consignatario de la Compañía de Vapores

Societé Navale de l'Ouest, del Havre.
Línea de vapores «Serra», de Bilbao.
Compañía de navegación «La Flecha», de idem.
Compañía «Hispano Argentina», de Barcelona.
Línea «Hispano Ingles», de Barcelona.
«Societé Maritime de Vizcaya», de Bilbao.
Vapores de «N. Stehld», de Bilbao.
Vapores de «Aposteguier Freres», de Burdeos.
Vapores de la «Societé Cockerill», de Amberes

de América del Norte

Deposito de duelas de roble

Pipas vacías para alquilar

Representante en esta provincia de las fábricas de Sres. Folch, Albiñana y Comp. Sra. Viuda é hijo de Isidro Albiñana y Compañía, de Barcelona.

QUIMICAMENTE PURO

DE TORRES MUÑOZ.—San Marcos, 11, MADRID

ESTOMACAL Y ANTIRREUMÁTICO

Se vende en cajas á 0,50 y 1 peseta.

LATAS QUE RESULTAN MAS ECONOMICAS Á 5 PSETAS

también vendemos este producto en pastillas comprimidas á 0,50 pta. cada una.



HARINA LACTEADA NESTLÉ

ALIMENTO COMPLETO PARA NIÑOS Y PERSONAS DEBILITADAS

OCASION

En la imprenta de este periódico se venden á buen precio dos muestras en perfecto estado, propias para cualquier establecimiento.

LA PENINSULAR

fabrica de chocolates de Carmelo Establier

ALICANTE

Oficina y Depósito: Isabel II, 10.—Fabrica: Pérez Medina, 15 (Barrio Benalúa)

REGALO de LA CORRESPONDENCIA ALICANTINA



Carlos Coppel, calle de Fuencarral, n.º 25, MADRID

NO EQUIVOCAR LA DIRECCION

Habiendo hecho la empresa de LA CORRESPONDENCIA ALICANTINA un contrato especial con la conocida y acreditada fábrica de relojes de Don Carlos Coppel, de Madrid, pueden nuestros lectores adquirir un precioso y elegante reloj de manecilla extra-tercera de acero oxidado (negro) para señora ó caballero, con iniciales, cadete y estuche, que vale 40 pesetas, por la cantidad de 25 pesetas.

Para adquirirlo basta enviar á dicho señor D. Carlos Coppel, en Fuencarral, 25, Madrid, este anuncio y 2750 pesetas en billetes del Giro Mutuo y sellos, y él lo remitirá á vuestra perfeccionada empuñadura y franco de porte, á la persona y punto que se le indique.

La casa Coppel garantiza la buena marcha de sus relojes y remite gratis sus catálogos ilustrados á quien los pida.

La casa Coppel no tiene otro establecimiento ni talleres que los de la calle de Fuencarral, 25, que no debe confundirse con otros que existan próximos á ellos.

CORSETERIA

ULTIMA NOVEDAD

Calle de la Princesa, 3, segundo.—ALICANTE

Adolfo Garcia

Proveedor de la Real Casa

Gran fabricación de la Legia Universal, desengrasantes, sabón, y la privilegiada crema Española para toda clase de cuidado.

Fábrica y despacho Valencia 249, Barcelona.

GONZALEZ HERMANOS

CASA MAYLIN.—Loza, Lampisteria y cristalería.—Camas y objetos de capricho.

741 ERNESTO CAPELLO

alumbraban la plaza cayeron con estrépito, y en vez de ellos aparecieron en los postes tres cabezas humanas con las contraldas, con los ojos saltándose de las órbitas y con la boca torcidas, y tres cuerpos se agitaban en el espacio en las convulsiones de la agonía.

—Capitán—dijo el Coesre—, ya se ha hecho justicia.

La Chesnaye dirigió una mirada de satisfacción á los truhanes, é hizo un nuevo ademán para imponer silencio.

La multitud se agrupó ansiosa en torno de la caba.

—Vasallo del reino de la Truhanería—princípio el bandido pronunciando lentamente cada palabra con entonación vibrante que permitía á todos los circunstantes oírlos claramente, cuatro veces se venido ya á visitarnos y otras tantas os he llevado á empresas lucrativas ¿Os acordáis?

—¡St, sí!—gritaron á coro los truhanes.—¡Viva La Chesnaye!

742 EL CAPITAN LA CHESNAYE

tremada agitación, en una efervescencia imposible de describir. Durante algunos momentos hubo un estruendo, una confusión y un clamoreo tan formidables, que parecía que el orden no llegaría á restablecerse jamás. Hombres, mujeres, niños, ancianos, jefes y soldados, enfermos y sanos, iban, venían, corrían, se mezclaban, tropezaban, gritaban y gesticulaban con una animación y un ímpetu capaces de dar vértigos al más sereno observador, si es que algún observador se hubiese aventurado á penetrar en el reino de los ladrones y los vagos.

Los truhanes, entusiasmados, electrizados por las palabras de La Chesnaye, olvidaban el peligro á que iban á exponerse para pensar tan solo en la brillante y espléndida presa sobre la cual iban á arrojar.

Todos se preparaban, todos se armaban unos de espadas, dagas y puñales, otros de arcabuces, mosquetes y pistolas, y los demás empuñaban alabardas, lanzas, hachas, mazas ú hoces.

—¡A formar!—gritó el Coesre.

743 ERNESTO CAPELLO

composición química, sólo se acordaba de saciar su sed inagotable.

La Chesnaye había logrado su objeto. El bandido que se hallaba en la plaza era Reynold, y este era el proyecto que había comunicado á sus hermanos en el salón azul antes de salir de la embajada.

El plan era sencillo, osado, y su éxito fácil é inmediato.

Necesitaban además los tres hermanos el auxilio de los truhanes, porque, según sus órdenes, la mayor parte de la cuadrilla estaba ya en camino de Normandía, y sólo habían quedado treinta hombres al lado del anciano y de Aldah.

El plan consistía en llevar los truhanes hasta el palacio, y mientras estos saqueasen á su antojo, Camaleón robaría á Diana conduciéndola á los hombres que Reynold colocaría en la puerta del jardín; Mercurio se apoderaría del tesoro del embajador, Reynold mataría al egipcio y Humberto al arquero Giraud. Después huirían en medio del desorden, dejando á los truhanes luchando con los nobles que no se

744 EL CAPITAN LA CHESNAYE

ros frente á frente de los más ricos tesoros de Francia. ¿Me seguiréis?

Una explosión afirmativa respondió al bandido.

—¡Truhanes!—continuó La Chesnaye dominando el tumulto.—¡Sean para vosotros los diamantes y las perlas finas, los escudos, los bordados de oro, los armas preciosas y las ricas joyas! ¿Quién quiere embriagarse con buenos vinos y exquisita ambrosía? ¿Quién quiere gozar las delicias del saqueo? ¡Hijos de Bohemia, mañana es domingo de Carnaval, día de placer, de algazara y de risa! ¡Dejad los brazos! ¡Esta noche saqueo y batalla; mañana alegría y placer! La Chesnaye calló.

Toda la turba estaba electrizada por estas palabras, y formaba un clamoreo capaz de ensordecer al oído menos sensible.

—¡Al saqueo! ¡Corramos! ¡Viva La Chesnaye! ¡Sean nuestros los tesoros!—gritaban con frías exclamaciones.

—¿Me seguiréis?—preguntó La Chesnaye.

—¡Sí! ¡Sí!